报 39 供暖五个月,温暖如春天,万盛老年公寓欢迎您! 眉 307 广 58

★居住环境优美 ★护理服务细心 招收自理、不自理老人 咨询电话:总部3599799 18230174857

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

告 496

我市中心城区建成184个城市管理单元网格

网格员巡查治理"管得宽"

本报讯 (通讯员 康军民 记者 张倩)昨天,记者在市城管 委办公室了解到,中心城区建成 184个城市管理单元网格,并在 516条主次街路和背街小巷设 置了路长。按照路长负责单线巡 查管理,网格员负责片区巡查管 理,三级网格长负责分级协调处

吴桥

获评"民间

文化艺术之乡"

静)日前,文化和旅游部公

布2021年至2023年"中国

民间文化艺术之乡"名单,

芽,汉代以后得到发展,明

清时期更加成熟精湛,近 现代至今是发展繁荣时期。"上至九十九,下至刚

会走,吴桥耍杂技,人人有 ",道出了吴桥杂技群

巧、道具技巧、乔装仿生

驯兽、马术、魔术、滑稽7

在逃人员前来

处理交通违法

交警巧拖时间

趁机把他抓住

本报讯 (记者 代苗

通讯员 穆春荣 李树 帅)近日,一名网上追逃人

员到沧县公安交警大队处 理交通违法。值班女警发

11月5日9时许

名男子来到沧县公安交警

大队违法处理窗口,让民

警帮忙查询车辆的交通违

法记录。值班女警输入其

身份信息后,发现眼前的

男子马某竟然是网上追逃

民警一边以网络延迟为由

拖延时间,一边悄悄联系

同事。确定马某是网上追

逃人员后,沧县公安交警

大队违法处理中心立即组

织精干警力将其当场控

嫌经济诈骗,被警方上网

至市公安局运河分局作进

步调查处理。

据悉,此前马某因涉

目前, 马某已被移交

为了不让马某起疑,

现他是在逃人员后, 借机拖延时间,一边通知 其他民警。最终,众民警合

力将他抓获

人员.

追洮

发展至今,吴桥杂技 仅传统节目就有肢体技

众基础广泛的特点

大类486个单项。

吴桥榜上有名。

本报讯 (记者 苏少

吴桥杂技由"角抵"萌

理的原则,以点线面结合的方 式,靓化城市环境,消除城市管

据了解,在城市网格化管理 工作中,三级网格长分别为社区 网格长、乡镇(街道)网格长、区 级网格长,他们是领导本级城市 网格化管理工作的总负责人,负

责统筹协调网格内的各项工作。 网格员和路长在网格长的统筹 领导下,按照城市精细化管理标 准,围绕市容市貌、停车秩序、环 境卫生、园林绿化、市政基础设 施管理等群众生活环境问题开 展巡查治理。根据不同层级、不 同事权, 网格内的问题实行四级

处置机制。即一般性问题以网格 员、路长为处置力量,在社区层 面解决;社区不能解决的问题, 报乡镇(街道)统筹协调解决;乡 镇(街道)不能解决的,由区级政 府协调区级职能部门解决;需市 级职能部门介入解决的,按照 "街办吹哨、部门报到"的方式,

由区里协调市级职能部门解决。

市城管委办公室主任赵胜 勇表示,我市还将全面构建"分 级负责、属地管理、共建共享"的 城市治理体系,合理配备网格人 员,建立考评机制,不断提升城 市精细化管理成效。

新华区小代庄整村改造项目

昨日4小时签约率超95%

本报讯 昨天,新华区小代庄 整村改造项目启动协议签订工作 (右图),4小时签约率超95%。据 悉,该项目是新华区全面实施向 东发展战略的第一个项目。

昨天早晨6点,天还黑着,被 征收区域的村民们便井然有序地 在规定地点排队。在做好防疫措 施的前提下,排队等待处、签协议 区、协议审核点等全面安排妥当。

早上7点,签约正式开始,村民们 在工作人员的引领下依次进入签 约现场

据介绍,小代庄位于市区东 部,西邻长芦大道,东邻芦家园、 孙庄子,北至长芦公园,南至解放 路,总体占地599.53亩。整村改造 项目启动以来,新华区集结精干 力量,全力推动各项工作的开展。

本报通讯员 摄影报道



我市支援辛集救援车组领队高福堂

6天行驶2000多公里,转运隔离人员20多名

本报讯 (记者 庞维双 通 讯员 王宇)昨天中午,我市支援 辛集的97个负压救援车组胜利 返回沧州。在辛集时,沧州中西 医结合医院康复院区院前急救 组组长高福堂作为领队之一 边协调各项工作,一边和所在车 组队员转运隔离人员。他在6天 时间里一共行驶了2000多公 里,安全转运20多名隔离人员。 "辛集疫情形势严峻,需

要我院派出一辆救护车紧急 驰援……"11月8日晚上8点 半,高福堂接到医院电话通知。

11月9日0点,高福堂带领

车队到达辛集。一路奔波后,其 他人都能暂时休息一下,高福堂 作为领队,却又拿起已经发烫的 手机,继续协调工作,安排部署

凌晨5点,工作全部分配 好,高福堂发动汽车,接上1名 隔离人员,开始向邢台的隔离点 出发。一直忙到下午4点,他和 队员们才吃上当天的第一顿饭。

第一批转运任务结束时,已 经是11月10日凌晨3点。队员 们精疲力尽,回到驻点倒头就 睡。"我不敢睡,有的车队还没回来,我得等着他们。"高福堂回忆 说,趁着等待的功夫,他把转运 中遇到的问题,及时记录下来, 逐个协调解决。

高福堂说:"在辛集的6天, 大家黑白颠倒,忙得忘记了'今 朝'是'何朝'……"隔离人员转 运,时间紧、任务重,保证转运工 作安全有序开展最为重要。高福 堂给队员们加油打气的同时,还 不断嘱咐大家做好消杀防护。

11月12日,忙碌的工作让 高福堂血压突然增高,他连续两 天出现了眼眶疼、头发蒙的症 状。即使这样,他依然强忍着开 展转云丁作。



青县—男孩意外落水命悬—线

58岁辅警跳入河中救人



本报讯 (记者 代苗苗 通讯 员 边贵成)"谢谢救命恩人,要 不是你仗义相助,我孙子就完 了……"昨天,青县公安局交警 大队 58 岁辅警邓洪峰接到这样 一通致谢电话。11月13日下午 在青县会川路运河桥,一名11岁 男孩不慎落水。邓洪峰跳入水中, 并在65岁老人陈泽胜的协助下, 将男孩救上岸来。

邓洪峰说,11月13日17时 许,他和朋友陈泽胜在青县会川 路运河桥附近散步。他无意中发 现,有人正在水里挣扎。

邓洪峰二话没说,急忙脱下 棉外套,一路狂奔来到河边。邓洪 峰纵身跳进河水中,陈泽胜急忙 在岸边寻找树枝、绳子等

当时,落水男孩离岸边已有 六七米远,而且越挣扎越远。邓洪 峰游到男孩身边,伸手想抓住他, 但男孩沉到了水里。邓洪峰一边 一边在水里摸索,最终一把拽 住了男孩的肩膀。

邓洪峰紧紧揪住男孩的衣服, 使劲往上提,使对方头部浮出水 面。衣服吸水后变沉,河水又凉,邓 洪峰的体力消耗得很快,但他咬紧 牙关,拖着男孩游到了岸边。

河坡上满是绿藻和淤泥,非 常滑, 邓洪峰根本无法带着男孩 上岸。后来,陈泽胜在岸边找来-根一米半长的树枝,递给了邓洪

陈泽胜一开始想把水中的两 人拉上来,但根本拉不动。他让另 一名女子拽着树枝,确保邓洪峰 两人的安全。随后,他来到水边, 把男孩和邓洪峰分别拽上来。

确认孩子没有大碍后,邓洪 峰和陈泽胜回了家。经岸边热心 人联系,男孩的家人赶来接走了

据了解,男孩家住青县县城, 事发当天在岸边玩耍,一不小心 跌进了水里。事发后,孩子的家人 辗转打听到邓洪峰的联系方式, 向他表达了谢意。

闻热线 3155668